



平成 19 年 8 月 23 日

各 位

会 社 名 株式会社トラストワークス 代表者名 代表取締役社長 髙木晴人

(JASDAQ・コード 2154)

問合せ先 取締役管理本部長 伊藤博史 電話番号 042-750-1100

会計監査人の選任に関するお知らせ

当社は、平成19年8月23日開催の取締役会において、「会計監査人選任の件」を平成19年9月27日開催予定の定時株主総会に付議することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本議案につきましては、監査役会の同意を得ております。

記

1. 会計監査人の選任理由

当社の会計監査人でありましたみすず監査法人は解散に伴い、平成19年7月31日付を もって辞任致しました。

当社としては、会計監査人が不在となることを回避するため、会社法第346条、第4項及び第6項の規定に基づき、平成19年7月24日開催の監査役会において、新日本監査法人を一時会計監査人として、選任しております。

新日本監査法人は、平成19年9月27日開催予定の定時株主総会終結の時をもって任期満了となりますので、新たに同監査法人を会計監査人に選任することを付議するものであります。

2. 会計監査法人候補者の名称及び事務所所在地

名 称:新日本監査法人

所在地:東京都千代田区内幸町二丁目2番3号 日比谷国際ビル

3. 就任予定日

平成19年9月27日(定時株主総会開催予定日)

以上